En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras sobre las agresiones a docentes y no docentes de los centros educativos navarros que han sido denunciadas, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 44 de 10 de marzo de 2017.

Pamplona, 22 de marzo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00083, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario de UPN, el Consejero de Educación del Gobierno de Navarra informa:

En la sección de Prevención de Riesgos Laborales se han registrado 89 agresiones durante el presente curso académico hasta el 28 de febrero de 2017.

En función del puesto de trabajo, las agresiones a docentes suman un total de 84 y las cometidas a personal no docente, un total de 4.

Según centros y niveles educativos: en cuanto al personal docente, las agresiones se concentran en mayor número en centros públicos y en centros públicos de Educación Infantil y Educación Primaria, con un total de 52 agresiones notificadas. El segundo lugar lo ocupan las agresiones notificadas en institutos de enseñanza secundaria y en institutos de enseñanza secundaria obligatoria, con un total de 20 agresiones. Posteriormente, le siguen en número las agresiones notificadas en centros de formación profesional y en talleres profesionales, sumando un total de 10 agresiones (2 de ellas, ocurrieron en talleres profesionales). También se notificó una agresión en el Conservatorio Profesional de Música de Navarra; otra en un centro educativo de educación especial y otra en educación para adultos.

En lo referente a las agresiones cometidas en el personal no docente del Departamento de Educación, las 4 agresiones notificadas tuvieron lugar en el mismo colegio público y las sufrieron en 3 ocasiones el cuidador/a y en una ocasión, un/a conserje.

Del total de las 89 agresiones registradas en la sección de Prevención de Riesgos Laborales, 7 de ellas interpusieron denuncia ante la Policía Foral o Policía Municipal.

Según la tipología del agresor: atendiendo a la información disponible, 79 agresiones fueron cometidas por el alumnado; 9 agresiones, por familiares, y una, por una persona ajena al centro y sin parentesco alguno.

Iruñean, 2017ko martxoaren 22an / En Pamplona, a 22 de marzo de 2017

Hezkuntza Departamentuko Kontseilaria / El Consejero de Educación: José Luis Mendoza Peña

